
 سمه تعالی با        
 
 

 
 
 

   

 

 هرمزگان استان  اداره کل آموزش وپرورش  آموز:نام ونام خانوادگی دانش 

آموزان روزانه پایه نهم  دانش  نوبت دوم  سوالات راهنمای پاسخ 

 دوره اول متوسطه  

 مهرآموزشگاه 

 نام آموزشگاه :

 امتحان درس: ریاضی  مجتبی چراغی دژم  نام طراح سوالات :

 تاریخ امتحان : دقیقه  100 مدت زمان امتحان :   ساعت شروع امتحان: 1 شماره صفحه : 4تعداد صفحات : 

 

 بارم  راهنمای تصحیح ردیف 

 1 25/0هر مورد د( درست                       ج( درست           الف( درست            ب( نادرست     1

 1 25/0هر مورد                 اثبات د(               -5 ج(             قدر مطلقب(          25 یا 32 الف( 2

 1 0/ 25هر مورد               1د( گزینه         3ج(  گزینه               3ب( گزینه          4گزینه   الف(   3
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𝑪 =  {3 𝒙 − 10|𝒙 ∈  ℕ}  
 

𝑫 = {𝒙 ∈ ℤ|−3 ≤ 𝒙 ≤ 2 } 

75/0 

 

75/0 

 75/0  اضافه کنیم.  Fرا به مجموعه ی    - 6باید عدد  ساده کردن اعضا                       6
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75/0 

  75/0  نتیجه : زهره روحیه لطیفی دارد.ج(   11

12 

 زیرا در مثلث قائم الزاویه ، محل برخورد ارتفاع ها روی مثلث قرار دارد.  – خیر  

 یا

  زیرا در مثلثی با زاویه ی باز ، محل برخورد ارتفاع ها بیرون مثلث قرار دارد.   – خیر  
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5/0 (ب  ቄ13 وቅ ∈ (𝑩 ∩ 𝑨)                       (𝑨 − 𝑩) ⊆ 𝑨  ✓ 
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3√-5+ 3√= | 3√ + 5- | + 3√ (ب = 5 

 

52/0  

5/0  

𝒙2=72+22 → 𝒙2=49 + 4 → 𝒙2=53 → 𝒙= √53 
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 از پای درخت قرار می گیرد.متری  52√در فاصله ی 
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19 
3×60×2000000=360000000= 3 6⁄ ×108 1 

  تصحیح اوراق محترم می باشد نظر همکاران محترم در  .  خسته نباشید سلام وبا 
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𝐴𝑑 ∥ 𝐵𝐶 و 𝐴𝐵  مورب ⇒ 𝐴1̂ = 𝐵̂

𝐴𝑑 ∥ 𝐵𝐶 و 𝐴𝐶  مورب ⇒ 𝐴3̂ = 𝐶̂

𝐴1̂ + 𝐴2̂ + 𝐴3̂ = 180° }
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⇒ 𝒙 = 3 𝒄𝒎  طول عصا قبل از بزرگنمایی : 

3 × 3 = 9 𝒄𝒎  از بزرگنمایی   بعد: طول عصا  
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